
ΜΑΓΚΟΥΤΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

ΦΡΥΓΙΑΣ 79, Βύρωνας 162 31 
Τηλ. 210 76.52.344 – Fax 210 76.52.347 

e-mail: info@komvos.gr 
  http://www.komvos.gr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ KATAΣΚΕΥΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ  
υπόψην: Λύκειο Δροσιάς Αττικής 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
           
 

                                                                                                                ΗΜΕΡOMHNIA.: 04/04/2022 
 



 

Προσφορά Ανάπτυξης Ιστοσελίδας  Σελίδα 2 από 5 

 
1. Εισαγωγή  
 
Το Internet και οι ιδιαιτερότητες του για να λειτουργήσουν προς όφελος μιας εταιρίας ή 
δημόσιας υπηρεσίας θα πρέπει να αντιµετωπισθούν ως εργαλείο marketing και ενημέρωσης. Ο 
βασικότερος λόγος που έχει οδηγήσει στην αποτυχία εκµετάλλευσης του µέσου είναι πως 
συχνά κατασκευάζεται ένα web site το οποίο δεν έχει στόχο και δεν υποστηρίζεται επαρκώς. 
Αποτέλεσµα είναι πως στην πλειονότητα των περιπτώσεων ένα site να µην παρέχει την 
απαιτούµενη πληροφόρηση και οι επισκέπτες να ανατρέχουν σε αυτό µόνο κατόπιν 
προτροπής.  
Η βασικότερη διαφορά του Internet σε σύγκριση µε τα παραδοσιακά μέσα είναι πως ο 
ενδιαφερόµενος κατευθύνεται στην πληροφορία και όχι το αντίθετο. Αυτό έχει ως 
αποτέλεσµα την προϋπόθεση πως ένα web site πρέπει αφενός να προσελκύσει το ενδιαφέρον 
του επισκέπτη και αφετέρου να του προσφέρει υπηρεσίες µε σκοπό να δηµιουργήσει μια 
ειδική σχέση μαζί του (κοινότητα) ώστε να το επισκεφθεί και πάλι στο άµεσο μέλλον. Το 
δεύτερο σκέλος είναι και το πλέον σηµαντικό κριτήριο αξιολόγησης της επιτυχίας ενός site σε 
βάθος χρόνου για τα sites εκείνα που απευθύνονται σε ιδιώτες - πολίτες .  
Τα έργα της ΚΟΜΒΟΣ χαρακτηρίζονται από υψηλό εικαστικό επίπεδο, και αρκετοί Δημόσιοι 
Οργανισμοί  και ιδιώτες την έχουν εμπιστευτεί για την κατασκευή των web sites αυτών. Τα 
sites που κατασκευάζουµε είναι ελκυστικά για τον επισκέπτη, αναδεικνύουν τα προϊόντα και 
τις υπηρεσίες του πελάτη μέσα από ένα ευχάριστο περιβάλλον χωρίς να γίνονται θυσίες στη 
λειτουργικότητα.  
 
2. Η ΚΟΜΒΟΣ 
 
2.1 Προφίλ της ΚΟΜΒΟΣ 
 
Η ΚΟΜΒΟΣ είναι μια εταιρία παροχής Ολοκληρωµένων Λύσεων Internet η “ταυτότητα” της 
οποίας συνοψίζεται στις λέξεις αισθητική - χρηστικότητα. Στα 22 χρόνια της λειτουργίας της 
πέτυχε να διακριθεί στην δύσκολη ελληνική αγορά του Internet.  
Οι λύσεις της ΚΟΜΒΟΣ συνδυάζουν την υψηλή αισθητική µε την λειτουργικότητα, ενώ δεν 
κάνουν παραχωρήσεις σε θέµατα ταχύτητας προσπέλασης, διατηρώντας το ενδιαφέρον του 
χρήστη διαρκώς σε υψηλά επίπεδα. Ως εταιρία βασικός στόχος της ΚΟΜΒΟΣ είναι η 
παρουσίαση των ιδιαιτεροτήτων του µέσου στους πελάτες της µε κύριο χαρακτηριστικό την 
παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών από την πρώτη επαφή και σε επίπεδο πρότασης.  
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2.2 Υπηρεσίες  
 

 Κατασκευή web sites  
Στα 22 χρόνια λειτουργίας της, η εταιρία έχει σχεδιάσει πλειάδα web sites για διαφορετικά 
µεγέθη πελατών και διαφορετικού ύφους. Η ΚΟΜΒΟΣ έχει τη δυνατότητα ανάπτυξης web 
sites που ανήκουν στις ακόλουθες κατηγορίες  

o Δημόσιων Οργανισμών & Τοπικής Αυτοδιοίκησης  
 o Ηλεκτρονικού Εμπορίου 

o Εταιρικά  
o Περιεχοµένου  
o Κοινότητες  
o Portals  

  Δηµιουργία flash animations  
Η ΚΟΜΒΟΣ είναι από τις πρώτες εταιρία σε ελληνικό επίπεδο που σχεδίασε web site 
αποκλειστικά σε τεχνολογία flash από το 1997, λίγους μήνες αφού είχε κυκλοφορήσει 
η νέα αυτή πλατφόρµα. Από τότε έως σήµερα η εταιρία ακολουθεί όλες τις εξελίξεις 
στο χώρο δηµιουργώντας web sites που εκµεταλλεύονται τις ιδιαιτερότητες του Flash 
χωρίς να γίνεται αυτό εις βάρος της λειτουργικότητας και της ευκολίας του επισκέπτη.  

 Κατασκευή CD-ROM’s  
 Δηµιουργία διαφηµιστικών CD-ROM’s για προβολή προϊόντων ή υπηρεσιών.  

 Μελέτες στρατηγικής  
 Εκπόνηση μελετών στρατηγικής για την εκµετάλλευση των δυνατοτήτων του 
Διαδικτύου για λογαριασµό εταιριών και οργανισµών. Στο στελεχιακό δυναµικό της 
εταιρίας συµπεριλαµβάνονται άτοµα που έχουν εργαστεί σε εταιρίες συµβούλων 
επιχειρήσεων αποκλειστικά για θέµατα Διαδικτύου. Οι µελέτες λαµβάνουν υπόψιν τις 
ιδιαιτερότητες κάθε εταιρίας και της αγοράς µέσα στην οποία αυτή δραστηριοποιείται, 
ελέγχουν τις δραστηριότητες του ανταγωνισµού στο µέσο και προτείνουν άµεσα 
εφαρµόσιµες λύσεις µε µακροπρόθεσµο χρονικό πλάνο υλοποίησης.  

 Μελέτες περιεχοµένου και δηµιουργίας κοινοτήτων  
 Εκπόνηση µελετών για την ανάπτυξη κοινοτήτων και περιεχοµένου που θα οδηγήσει 
στην αύξηση της χρησιµότητας και κατά προέκταση της επισκεψιµότητας ενός web 
site. Οι κοινότητες αποτελούν την πεµπτουσία του Διαδικτύου καθώς φέρνουν σε 
επαφή άτοµα µε κοινά ενδιαφέροντα τα οποία συµµετάσχουν στην εξέλιξη του 
περιεχοµένου ενός web site.  
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4. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Οι σελίδες θα φιλοξενηθούν σε σύστημα βασισμένο σε Linux server.  
Η λύση που προτείνουμε αφορά την ανάπτυξη των σελίδων σε PHP  ενώ παράλληλα θα γίνει 
χρήση βάσης δεδομένων MySQL. Η λύση αυτή είναι η καλύτερη δυνατή αφού επιτρέπει την 
μετάβαση του συστήματος σε οποιαδήποτε άλλη πλατφόρμα, π.χ. Windows ή Unix χωρίς 
πρόβλημα αν τυχόν αυτό απαιτηθεί. Η λύση αυτή, εκτός της συμβατότητας που προσφέρει, 
είναι και η οικονομικότερη αφού δεν απαιτεί την αγορά επιπλέον λογισμικού. 
 

Στατιστικά επισκεψιµότητας  
Στο hosting συµπεριλαµβάνεται εφαρµογή διαχείρισης και παραγωγής στατιστικών reports 
επισκεψιµότητας του web site μεσω του google analytics. Τα στατιστικά δίνουν µια άποψη για 
τη χρησιµότητα των ενοτήτων του site καθώς µέσα από αυτά ο διαχειριστής σας site µπορεί 
να διαπιστώσει ποιες ενότητες παρουσιάζουν µεγαλύτερη επισκεψιµότητα και ποιες όχι, κ.ο.κ.  
 

Επεκτασιμότητα – search engines   
To web site θα κατασκευαστεί με τρόπο τέτοιο ώστε να επιτρέπει ανά πάσα στιγμή την 
επεκτασιμότητά του. Επιπλέον με την ολοκλήρωση του site θα γνωστοποιηθεί στις σχετικές 
μηχανές αναζήτησης στις οποίες δεν απαιτείτε χρηματική αποζημίωση. 
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5. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

Η οικονομική προσφορά της εταιρίας μας είναι η ακόλουθη: 
α) Το εφάπαξ κόστος ανακατασκευής της δυναμικής, responsive ιστοσελίδας  (δηλ. θα 
προσαρμόζεται αυτόματα σε όλους τους τύπους των συσκευών πρόσβασης tablet, 
smartphone, pc) και συμβατής με τις προυποθέσεις ΑΜΕΑ ανέρχεται στο ποσό των  1.800€.  
 

Τονίζεται ότι το σύστημα διαχείρισης της ιστοσελίδας δεν αποτελεί free software 
του εμπορίου περιορισμένων και μη επεκτάσιμων δυνατοτήτων (joomla, 
oscommerce, word press κ.λ.π) αλλά customised εφαρμογή πάνω στις απαιτήσεις 
του πελάτη. 
Η τιμή αφορά εικαστική πρόταση από ιστοσελίδα αγοροπωλησίας template. 

 
Τρόπος Πληρωμής: 
40% με την αποδοχή της προσφοράς  
30% με την αποδοχή της αρχικής εικαστικής πρότασης και του συστήματος διαχείρισης 
30% με την ολοκλήρωση της 
Η τιμολόγηση πραγματοποιείτε με την τελική εξόφληση 
 
Χρόνος υλοποίησης: 
0 χρόνος παράδοσης ορίζεται 1 μήνα από την αποδοχή της προσφοράς και την παράδοση 
του συνόλου του υλικού 

 
 
 
 

Με εκτίμηση 
 

 
Μαγκούτας Aναστάσιος  


